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Tisztelt Petőfibányai Polgárok! 
 
Az előző Polgármesteri Hírlevél 2010-2014-es ciklus utolsó hírlevele volt. Most a választópolgárok többségének 
jóvoltából a 2014-2019 önkormányzati ciklus első számát van szerencsém Önökhöz eljuttatni. Először is engedjék meg, 
hogy minden állampolgárnak, aki elment szavazni, megköszönjem a részvételét, hiszen ezzel azt a magatartást 
tanúsította, hogy érdekli Petőfibánya sorsa. Külön köszönöm azoknak a szavazóknak az X-et, akik rám szavaztak, és 
ennek köszönhetően az elkövetkező 5 évre újra Petőfibánya Polgármestere lehetek. Nagy megtiszteltetés számomra, 
hogy bizalmat szavaztak nekem, ígérem, hogy tudásom legjavát adva dolgozom Önökért az előttünk álló 5 évben. 
Viszont keserű szájízzel írok arról, hogy egyesek mit engedtek meg maguknak a kampányidőszaka alatt. A beteges 
hatalomvágy némely embernek elvette a józan eszét, és először névtelenül, második alkalommal pedig az én nevemben 
rám, és a testület néhány tagjára nézve olyan rágalmazó „szórólapokat” dobtak be a postaládákba, amelyeknek semmi 
valóságalapja nem volt. Érdekes módon az én és a régi testületi tagok postaládájába nem dobáltak be ezekből a nem is 
tudom, minek nevezzem papírokból, nem is értem, hogy miért(!?) Ez a negatív kampány a józan gondolkodású 
emberekből olyan felháborodást váltott ki, amelynek hatására az eredeti szándék a visszájára fordult, és a szerzők itták 
meg a levét. Én a magam részéről feljelentést tettem okirat-hamisításért, rágalmazásért és becsületsértésért 
„ismeretlen” tettes ellen, bár nem kell hozzá sok fejtörés, hogy kitaláljam, ki volt az értelmi szerző, és kik voltak a 
segítői. Bizonyítani nem tudom, legyen az a rendőrség dolga! Sajnos tudomásul kell vennünk, hogy köztünk élnek olyan 
„emberek”, akiknél nincs semmi önkontroll. Tudják, a választás éjszakáján népmesei motívumok jutottak eszembe, pl. 
hogy a jó legyőzi a gonoszt, vagy a tanítvány megelőzi a mestert. A Képviselő-testület tagjait az önkormányzati 
választások cikkben olvashatják. Azt, hogy hogyan tudunk majd együtt dolgozni, a jövő dönti el. Minden közösségben 
vannak kakukktojások, de ha a többség normálisan gondolkodik, akkor lesz jövőkép és remélhetőleg fejlődés is minden 
hátráltató és rosszindulatú utcai mendemondák ellenére is. Kérem, hogy a jövőben is olvassák hírlevelemet, így pedig 
minden hónapban el tudom mondani, mi történt a telepen, és az aktuális feladatokra is felhívom a figyelmet. 

 
Önkormányzati választások 
Az új választási törvény előírásainak megfelelően a 2014. 
október 12-én tartott választás a Helyi Választási Bizottság 
tájékoztatása alapján eredményes és érvényes volt. A 
választás napján a választásra jogosult polgárok száma 
2.297 fő volt, amelyből 1.108-an döntöttek úgy, hogy 
eljönnek szavazni. A választás eredménye ellen jogorvoslat 
nem érkezett, így az jogerős. Az alábbiakban olvashatják az 
új Képviselő-testület összetételét. Egyúttal tájékoztatom a 
Tisztelt Lakosságot, hogy az új Képviselő-testület 2014. 
október 27-én 17 órakor tartja ünnepélyes alakuló ülését 
a Művelődési ház dísztermében, melyre minden kedves 
érdeklődőt szeretettel várunk. 
 

Polgármester: 
 

Juhászné Barkóczy Éva 
 

Képviselő-testület tagjai: 
 

Dr. Csillag Imre 
Juhász Péter 
Nagy Katalin 
Ruzsom Lajos 

Székelyné Szécsy Judit 
Tomecz László 

 

Meghívó 
Petőfibánya Községi Önkormányzata, illetve a Petőfibányai 
Kulturális és Testnevelési Közalapítvány nevében ezúton 
meghívom Petőfibánya Község valamennyi kedves lakóját, 
hogy együtt emlékezzünk 1956 hőseire a forradalom és 
szabadságharc 58. évfordulóján. A megemlékezés a 
Művelődési Ház aulájában lesz 2014. október 22-én 17 
órakor.  
 

Köszönet 
A 2010-2014. éves ciklusban a Képviselő-testület és a 
Pénzügyi Bizottság tagjaként a településért sokat dolgozó 
Mizser László megkért, hogy a nevében köszönjem meg 
mindazoknak a petőfibányai lakosoknak, akik rá szavaztak, 
egyúttal sajnálatát fejezte ki, hogy a sok szavazat ellenére 
nem jutott mandátumhoz. Egyúttal kérte, hogy azt is 
tolmácsoljam, mindezek ellenére nem fogja tétlenül nézni 
a településen folyó eseményeket, hanem továbbra is 
aktívan kiveszi a részét mindenhol, ahol segítheti 
munkájával, ötleteivel szeretett települését. 
 

Véleményláda 
November 1-jétől a Polgármesteri Hivatal bejáratánál 
véleményládát helyezünk el, amelybe közérdekű 
bejelentéseit, véleményét, javaslatát (akár név nélkül is) 
elhelyezheti. Kérek mindenkit, hogy jobbító javaslataival, 
észrevételeivel segítse munkánkat; óvjuk, védjük meg 
együtt településünket! 
 



2014-2019. Gazdasági Program 
Az „ésszel, szívvel Petőfibányáért” dolgozó Képviselő-testület 
négyéves mandátuma az októberi választás jogerőre 
emelkedésével lejárt. Bár a korábbi testületből 4 fő maradt, és 
csak 3 képviselői helyen történt változás, természetesen a 
jogszabályi előírásokat követve ennek a testületnek is újra kell 
kezdenie az immár 5 éves ciklusra vonatkozó tervezést. 2010-
ben Székelyné Szécsy Judit alpolgármester asszony ötlete 
jónak és a jövőre nézve is követendőnek bizonyult, miszerint 
kérdezzük meg a település lakosságát, hogy mit szeretne, 
milyen beruházásnak örülne, mi nem tetszik, mivel lenne 
elégedett, stb. Akkor számtalan jobbnál jobb, és többnyire 
kivitelezhető ötlettel gazdagodott a testület, s az ötletek nagy 
részét sikerült is szinte azonnal megvalósítani. Ezennel most is 
megkérek minden kedves Lakost, hogy ezúttal is tisztelje meg 
a testületet azzal, hogy felhívja a figyelmet talán a zűrzavaros 
kampányban elfeledett, mellőzött, vagy perifériára került, de 
már régóta megoldásra váró javaslatával, vagy teljesen új 
ötlettel, amellyel együtt talán sikerül azt is elérnünk, hogy 
mindenki a sajátjának érezheti azt a települést, amelyben él és 
élni szeretne. Gyűjtőládákat fogunk elhelyezni 2014. 
november 3-án a település több (CBA, Pepita, Szabadság úti 
Coop üzlet, Papagáj telepi üzlet, Gyermekorvosi rendelő, 
Körzeti orvosi rendelő, Gyógyszertár) pontján, ahová 
bedobhatják ötleteiket, javaslataikat. A formai kötöttségektől 
mentes lapokat november 30-ig várjuk. Aztán ezeket 
értékelve, az ötleteken elgondolkodva megpróbáljuk 
beépíteni a település „5 éves tervébe”, azaz a gazdasági 
programba, amely meghatározza a település további haladási 
irányát, fejlesztési elképzeléseit. Az 
alpolgármester asszony másik sikeres ötlete volt 
az „Ésszel, szívvel Petőfibányáért! 2010-2014.” 
elnevezésű logó. Ehhez hasonlóan arra kérek 
mindenkit, találjuk ki együtt az új testület logóját! Egészen 
pontosan olyat, amely rövid, egyértelmű és sokat mondó, 
amelynek szellemében a küzdelmes ciklus alatt iránymutatást 
is ad a testületnek. A települést érintő ötletet, de a logót e-
mailben is elküldhetik, akár képi, megszerkesztett formában 
is.  
 

Találkozzunk a könyvtárban! 

Idén is megrendezésre került az Országos Könyvtári Napok nevű 
programsorozat, melynek eseményeit a szövetség az Informatikai 
és Könyvtári Szövetség szervezi a Nemzeti Kulturális Alap 
támogatásával. 2014-ben Október 13-20. között országszerte 
több száz település majd 1000 intézménye hívogatta a lakosságot 
a „Találkozzunk a könyvtárban!” szlogennel. A kulturális 
programok célja a könyvtár(ak) népszerűsítése, szolgáltatásainak 
bemutatása, a lakosság igényeinek felmérése és természetesen 
az ismeretterjesztés mellett színvonalas szórakoztatás volt. 
A Petőfibányai Kulturális és Testnevelési Közalapítvány idén is 
csatlakozott az országos felhíváshoz. Az OKN 
eseménysorozatának keretei között meghosszabbításra került 
Tóthné Szikra Erika Világékszerek – Óceánia művészete c. növényi 
ékszerkiállítása, valamint a helyi könyvtár kiállította közel, illetve 
több mint száz esztendős könyvritkaságainak egy részét „Kopott 
Aranycirádák – Régi szép könyveink” címmel. 
Az PKTK egyik nagy célközönsége a gyerekek voltak, akiknek 
csoportjait a könyvtár egy héten keresztül fogadta „Barátaink a 
madarak”, a nagyobbakat pedig „Könyvtárból digitális könyvtár” 
c. foglalkozásával. Ezen alkalmakkor az óvodások és kisiskolások 
énekeltek és színes könyveken keresztül ismerkedtek a 
madarakkal, örömmel fogadták a madaras kifestőket és az apró 
ajándékként kapott kézműves madárkákat. A felső tagozatosok 
megismerkedhettek a könyvtár működésével, illetve betekintést 
nyertek a könyvtári digitalizálás folyamatába. A foglalkozások 
legnagyobb eredménye, hogy a könyvtár 19 új kis taggal 
gazdagodott az Országos Könyvtári Napok alatt. A 
programsorozatot településünkön Okt. 20-án a Csillaghúr és 
barátai c. író-olvasó találkozó zárta.  

A kicsik nagyon élvezték az interaktív zenefoglalkozást a hasonló 
című mesekönyv szerzőivel. Reméljük az újonnan beiratkozott 
tagok gyakori könyvtári kölcsönzők, de legfőképpen olvasók 
lesznek, és szeretettel visszavárunk minden gyermeket, felnőttet 
egyaránt. A PKTK könyvtára hamarosan számítógépekkel és 
internet-hozzáféréssel bővíti szolgáltatásait, így segítve a 
tanulást, ismeretszerzést és a jövőben a felnőtteket 
szakmai/hivatalos ügyeik intézésében is támogatni kívánjuk (pl. 
önéletrajz írással). 
 

Jön a fűtési időszak, előzzük meg a bajt! 

Minden évben országunkban több haláleset is bekövetkezik szén-
monoxid mérgezés miatt, amely megelőzhető lenne a 
fűtőberendezések, kémények rendszeres karbantartásával, 
ellenőriztetésével, valamint szén-monoxid érzékelő 
felszerelésével. A szén-monoxid (CO) a tökéletlen égéskor 
keletkező melléktermék. A nem megfelelően működő kéményből 
az égéstermék (füstgáz) visszaáramolhat a lakásba, illetve a nem 
kellően tömör kályhákból, kandallókból, füstcsövekből, az 
elszennyeződött fürdőszobai átfolyós vízmelegítőkből közvetlenül 
is bejuthat a lakótérbe. Mivel a szén-monoxid színtelen, 
szagtalan, érzékszerveinkkel lehetetlen észrevenni. A mérgezés 
kezdeti tünetei a hányinger és a fejfájás, azonban szervezetünk 
nem minden esetben ezekkel a tünetekkel reagál, márpedig a 
szén-monoxid jelenlétének késői felismerése könnyen 
tragédiához vezethet.  

A megelőzés érdekében  
 a kémény használaton kívüli bekötő és tisztító nyílását nem 

éghető anyaggal hézagmentesen lezárva kell tartani. 
 Ne tömítsük el a régi nyílászárókat, ne takarjuk el a szellőzőket! 
 Ne próbáljuk magunk, szakember nélkül javítani a kéményt 

vagy a fűtőberendezést, mert ahhoz speciális szerszám, 
alkatrész, kellő szakismeret szükséges. 

 Ha zárt helyen gázszagot vagy szúrós, fojtó égéstermék-szagot 
érzünk: 
o azonnal szellőztessünk (kereszthuzat a leghatásosabb), 
o zárjuk el a gázvezeték főelzáró szerelvényét, 
o ne használjunk szikrát okozó készüléket, eszközt 

(villanykapcsoló, telefon, gyufa stb.) 
o hagyjuk el a helyiséget, 
o kintről telefonon értesítsük a gázszolgáltatót! 

 Ha fejfájást, émelygést érez: 
o szellőztessen, 
o zárja el az égéstermék-visszaáramlást okozó készüléket, 
o menjen szabad levegőre! 

 
Lehetőség szerint a tüzelő-fűtő berendezés közelében helyezzen 
el szén-monoxid érzékelőt, annak működését rendszeresen 
ellenőrizze, a szükséges karbantartásokat (elemcsere, tisztítás) 
végezze el! 
A fentiek betartása esetén a tűzesetek megelőzhetők, 
elkerülhetők. 

 
Tisztelt Petőfibányaiak!  
 
Megkérek minden kedves lakost, akinek szüksége van 
bármilyen jellegű felvilágosításra, illetve segítségre, hogy 
bármikor forduljon hozzám nyugodtan bizalommal fenti 
elérhetőségeim bármelyikén! Köszönöm megtisztelő 
figyelmüket, amennyiben igényt tartanak további 
tájékoztatásokra is, szívesen állok rendelkezésükre! 

 
Tisztelettel: 

 
 

Juhászné Barkóczy Éva 
polgármester  


